

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 17.05.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004632241

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Forst Aaretal GmbH, Innertkirchen

Forst Aaretal GmbH

Gewerbestrasse 8 3862 Innertkirchen

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE159668678 **Sitz:** Innertkirchen

Zweck

Die Gesellschaft unterstützt die Gesellschafter bei der fachgerechten und effizienten Pflege ihrer Wälder nach den Grundsätzen der Nachhaltigkeit und Naturnähe. Im Schutzwald richtet sich die Pflege konsequent nach den Vorgaben von NaiS (Nachhaltigkeit und Erfolgskontrolle im Schutzwald). Die Gesellschaft plant, koordiniert und überwacht im Auftrag der Gesellschafter die Waldbewirtschaftung und stellt im Rahmen der bereitgestellten Mittel sicher, dass die betreuten Waldungen insbesondere ihre Schutzfunktion dauernd und uneingeschränkt erfüllen können. Die Gesellschaft tritt gegenüber dem Kanton als Projektträgerschaft auf und schliesst mit dem Kanton mehrjährige Leistungsvereinbarungen ab. Auf dem Gebiet der Gemeinden, in denen die Gesellschafter Wald besitzen sowie in den benachbarten Gemeinden ist die Gesellschaft bereit, die Revierträgerschaft zu übernehmen und die Aufgaben des Revierförsters zu erfüllen. Vorbehalten bleibt der Abschluss einer entsprechenden Leistungsvereinbarung (Reviervertrag) mit der zuständigen kantonalen Behörde. Die Gesellschaft kann auf eigene Rechnung forstliche Arbeiten für die Gesellschafter ausführen und forstnahe Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft ist offen für weitere Waldeigentümer und kann sich an anderen privatrechtlichen Körperschaften beteiligen, welche die Erfüllung des Unternehmenszwecks unterstützen.

Revision:

Verzicht auf Revision

Forst Aaretal GmbH, in Innertkirchen, CHE-159.668.678, Gewerbestrasse 8, 3862 Innertkirchen, Gesellschaft mit be-Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.05.2019. Zweck: Die Gesellschaft unterstützt die Gesellschafter bei der fachgerechten und effizienten Pflege ihrer Wälder nach den Grundsätzen der Nachhaltigkeit und Naturnähe. Im Schutzwald richtet sich die Pflege konsequent nach den Vorgaben von NaiS (Nachhaltigkeit und Erfolgskontrolle im Schutzwald). Die Gesellschaft plant, koordiniert und überwacht im Auftrag der Gesellschafter die Waldbewirtschaftung und stellt im Rahmen der bereitgestellten Mittel sicher, dass die betreuten Waldungen insbesondere ihre Schutzfunktion dauernd und uneingeschränkt erfüllen können. Die Gesellschaft tritt gegenüber dem Kanton als Projektträgerschaft auf und schliesst mit dem Kanton mehrjährige Leistungsvereinbarungen ab. Auf dem Gebiet der Gemeinden, in denen die Gesellschafter Wald besitzen sowie in den benachbarten Gemeinden ist die Gesellschaft bereit, die Revierträgerschaft zu übernehmen und die Aufgaben des Revierförsters zu erfüllen. Vorbehalten bleibt der Abschluss einer entsprechenden Leistungsvereinbarung (Reviervertrag) mit der zuständigen kantonalen Behörde. Die Gesellschaft kann auf eigene Rechnung forstliche Arbeiten für die Gesellschafter ausführen und forstnahe Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft ist offen für weitere Waldeigentümer und kann sich an anderen privatrechtlichen Körperschaften beteiligen, welche die Erfüllung des Unternehmenszwecks unterstützen. Stammkapital: CHF 50'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufsoder Kaufsrechte: gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: brieflich oder per E-Mail. Vinkulierung: Vom

Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Gemäss Erklärung vom 10.05.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Alpgenossenschaft Engstlen, in Innertkirchen, Gesellschafterin, mit 31 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Alpgenossenschaft Färrichstetten, in Innertkirchen, Gesellschafterin, mit 31 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Alpgenossenschaft Speicherberg, in Innertkirchen, Gesellschafterin, mit 31 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Bäuertgemeinde Boden, in Guttannen, Gesellschafterin, mit 63 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Bäuertgemeinde Bottigen, in Innertkirchen, Gesellschafterin, mit 63 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Bäuertgemeinde Grund, in Innertkirchen, Gesellschafterin, mit 94 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Bäuertgemeinde Guttannen, in Guttannen, Gesellschafterin, mit 94 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Bäuertgemeinde Wiler Schattseite, in Innertkirchen, Gesellschafterin, mit 31 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Bäuertgemeinde Wiler Sonnseite, in Innertkirchen, Gesellschafterin, mit 31 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Einwohnergemeinde Innertkirchen, in Innertkirchen, Gesellschafterin, mit 31 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Haider, Martin, von Oberwil (BL), in Innertkirchen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 7469 vom 14.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern